

Итоги «ОГ-ого!»

Представители медиацентра девятой школы Ирбита «Первые в девятой» приняли участие в подведении итогов первого сезона проекта «ОГ-ого!».

Юнкоры Свердловской области, участвующие в проекте «Областной газеты» «ОГ-ого!», собрались в городе Екатеринбурге, в зеленом зале киноконцертного театра «Космос». Начинающие журналисты в течение года писали материалы для проекта. Некоторые из них публиковались в социальной сети «ВКонтакте», кому-то повезло быть напечатанным в «Областной газете» на страницах проекта «ОГ-ого!»

Самые активные участники «ОГ-ого!» получили подарки от организаторов: ручки, значки, фирменные футболки проекта «ОГ-ого!», дипломы и благодарственные письма. Особенно ценной наградой для нашего медиацентра стал сертификат. Этот сертификат подтверждает, что наш творческий коллектив начинающих журналистов получил статус «КОРРЕСПОНДЕНТСКИЙ ПУНКТ» проекта «ОГ-ого!».

Мы пообщались с генеральным директором «Областной газеты» и узнали его мнение о результате первого сезона:

– Считаю, что первый сезон проекта «ОГ-ого!» прошел успешно, главное – сохранить наши дружеские отношения и двигаться дальше, – сказал **Антон Третьяков**.

Участие в таком проекте – это первые шаги к профессиональной работе журналистом. Спасибо большое организаторам за это мероприятие!

Надежда ФИЛИНKOVA, активист медиацентра «Первые в девятой», школа №9, г. Ирбит



Вот так ребята из «Движения Первых» выбирали ценные подарки



Ксения Ваулина, Диана Чайникова, Дарья Спелцова (Бакряжская СОШ)

Проект «Областной газеты» для начинающих журналистов и юных корреспондентов стартовал в сентябре 2023 года. В мае у наших юных коллег заканчивается очередной учебный год, поэтому мы решили, что итоги нашего первого года стоит подвести чуть пораньше и пригласили ребят в Екатеринбург 12 апреля.

День выбрали не случайно – наши юные коллеги поучаствовали в прямой телевизионной трансляции телекомпанией «ОТВ» церемонии выбора обладателей ценных подарков викторины «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященной 90-летию Свердловской области, встретились с ведущим церемонии народным артистом России **Леонидом Якубовичем**.

Мы предложили ребятам из творческих коллективов начинающих журналистов и юных корреспондентов, участвующих в проекте «ОГ-ого!», поделиться с «Областной газетой» впечатлениями об этом дне.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

«Сектор «Приз» на барабане-е-е-е!»

Артём КОТОВ из медиацентра «Лицей life» (г. Камышлов) считает, что День космонавтики 12 апреля 2024 года стал для каждого юнкора, побывавшего в Екатеринбурге в ККТ «Космос», полетом в мир незабываемых эмоций.

Наверное, многие подумают, что мы попали на «Поле Чудес»... Забегая вперед, скажу, что волшебство мы все-таки увидели!

12 апреля в ККТ «Космос» состоялось сразу несколько значимых мероприятий.

Во-первых, это выбор обладателей ценных подарков викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области.

Во-вторых, юнкоры медиацентра вместе с руководителем посетили встречу участников и организаторов проекта «ОГ-ого!», а также стали участниками автограф-сессии с народным артистом России **Леонидом Аркадьевичем Якубовичем!**

С самого утра мы прониклись атмосферой грядущего дня, ведь мы встретились с нашими знакомыми, юнкорами других пресс-центров и их руководителями.

Далее мы попали в главный зал ККТ «Космос» и присутствовали на трансляции прямого эфира, погрузились в атмосферу телешоу, наблюдали весь процесс выбора подарков. В зале царил оживление, каждый зритель желал в этот день увидеть свой номер на главном экране!

Ведущим розыгрыша стал телеведущий, писатель, народный артист России **Леонид Якубович**. Увидеть этого человека – настоящую медиалегенду России – это радость для каждого юнкора, а уж задать ему вопрос...



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Спойлер: нам это удалось!

По окончании церемонии выбора ценных подарков викторины «Опорный край» **Леонид Аркадьевич** встретился с юными журналистами и ответил на все их вопросы: от красоты усов до эмоций первого полета, мечты и творческой деятельности. Автограф-сессия переросла в пресс-конференцию, юнкоры были подготовлены и плодотворно использовали отведенное на общение время. После всех вопросов мы проводили **Леонида Аркадьевича** бурными аплодисментами.

Эмоции зашкаливали, расставаться не хотелось, однако пришла пора собираться в дорогу. Заряженные положительными эмоциями, вдохновленные на новое творчество делегации юнкоров постепенно покидали место встречи, чтобы вскоре увидеться снова, ведь это непременно произойдет!

В «Космосе» – «Первые» из Богдановича

Варвара НИФОНTOVA учится в 10 классе Байновской школы городского округа Богданович. Вместе с ребятами, участвующими в проекте «ОГ-ого!», она по приглашению «Областной газеты» приехала 12 апреля в Екатеринбург, чтобы посмотреть, как будет проходить прямой эфир телекомпании ОТВ, в ходе которого были выбраны обладатели ценных подарков викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области. Оказалось, что школьники из Богдановича в этот день были не только в зале, но и на сцене киноконцертного театра «Космос».

Варвара по просьбе «ОГ-ого!» узнала у «Первых» из Богдановича, каково это было – выбирать ценные подарки для участников викторины «Опорный край».

12 апреля, в День космонавтики, школьники из Богдановича отметили в ККТ «Космос» г. Екатеринбурга, где проходила церемония выбора обладателей ценных подарков викторины «Опорный край».

Определить, какие ценные подарки достанутся обладателям, на сцене «Космоса» в прямом эфире ОТВ доверили участникам «Движения Первых», в том числе ребятам из Богдановича: **Кокшарову Никите** (9 класс, МОУ СОШ №5), **Воробьевой Ульяне** (8 класс, МОУ Байновская СОШ), **Гариповой Злате** (5 класс, МОУ Коменская СОШ). Для того, чтобы стать помощниками в выборе ценных подарков викторины «Опорный край», они должны были выиграть в конкурсе – написать пост во «ВКонтакте» о том, как сделать жизнь детей и молодежи ярче и интереснее.

Нам стало интересно, чем для ребят запомнился этот день, кто же они такие и каковы их жизненные ориентиры?

Никита Кокшаров – активист «Движения Первых», а также председатель местного совета «Первых», участвует в движении уже больше года. Он руководит работой совета, проводит различные мероприятия, классные встречи, мастер-классы. Кроме того, **Никита** мотивирует и помогает ребятам участвовать в конкурсах «Движения Первых».

Всем ребятам предстояла простая, но ответственная задача: в прямом эфире нужно было выйти на сцену, достать из прозрачного куба бумажный свиток, снять с него ленту, развернуть и показать залу, какой ценный подарок изображен на свитке.

Никита поделился с нами: – Самое яркое впечатление было, когда мы выходили на сцену и тянули свитки, ведь очень круто, когда ты стоишь на сцене, перед тобой полный зал зрителей, и ты в роли помощника **Леонида Якубовича** определяешь, кому какой подарок достанется.

На вопрос, почему он принял участие в конкурсе «Движения Первых», по итогам которого отбирали участников для прямого эфира и каков его секрет успеха, **Никита** ответил: – Я люблю писать посты, ведь я занимаюсь медиа. Мой главный секрет успеха – это мотивация. Если хорошо замотивировать себя, найти плюсы, то обязательно сможешь достичь успеха. Мой принцип – не откладывай на потом, а сделай сейчас! Ведь во время школьной жизни каждый день появляются новые дела и задачи, и, чтобы их не скапливалось очень много, я делаю все в срок.

Ульяна Воробьева уже год участвует в «Движении Пер-

вых» и принимает активное участие в мероприятиях и конкурсах. Она поделилась своими чувствами:

– Мне было очень волнительно и страшно, потому что было очень тяжело убирать ленту, которой был обязан свиток.

Ульяну можно понять, ведь итоги подводили в прямом эфире. Она очень рада, что стала участником телевизионного шоу и увидела живую ведущего мероприятия, народного артиста страны **Леонида Аркадьевича Якубовича!**

Может быть, у Ульяны тоже есть секрет успеха? Мы спросили ее об этом, все оказалось довольно просто: «Главное – это вера в себя!».

Этот день останется в памяти ребят как один из самых незабываемых и ярких! Пусть такие воспоминания только прибавляются, а мотивация и вера в себя сопутствуют им каждый день!